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X elementi hakkında:

-  Atom çapı 6C'den büyüktür.

-  İyonlaşma enerjisi 5B'den büyüktür. 

bilgileri veriliyor.

Aşağıda bazı bileşiklerin sistematik isim-
leri ve bileşikler hakkında bazı özellikler 
eşleştirilmiştir.

Bileşikler hakkında verilen bilgilerden 
hangisi yanlıştır?

A)	 4Fe + 3O2 g 2Fe2O3		  Yanma

B)	 C + O2 g  CO2			   Sentez

C)	 2H2O g 2H2 + O2		  Analiz

D)	HCl + NaOH g NaCl + H2O	 Asit- Baz

E)	 2Na(k) + CaF2 (suda) g 2NaF (suda)  + Ca (k)	
Çözünme Çökelme

Aşağıda bazı tepkimeler ve bu tepki-
melerin türleri eşleştirilmiştir.

Yapılan bu eşleşmelerden hangisi yan-
lıştır?

A)	 Bulunduğu grubun iyonlaşma enerjisi en 
yüksek elementidir. 

B)	 B ve C ile aynı periyottadır. 

C)	 1A grubunda olabilir. 

D)	Çekirdek yükü 4'tür. 

E)	 Değerlik elektron sayısı 2He ile aynıdır.

A)	 Sodyumkarbonat : Yapısında hem iyonik 
hem kovalent bağ taşır. 

B)	 Hidrojen florür: Yoğun fazda molekülleri 
arasında london kuvvetleri taşır.

C)	 Karbondioksit: Bağları polar olmasına 
rağmen molekülü apolardır. 

D)	Potasyumnitrür: Formülünde 5 tane 
atom vardır.

E)	 Azot triflorür: Hem bağları hem molekül 
polardır.

Buna göre X elementi hakkında verilen 
aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?

X2Y bileşiği için sabit oran X/Y = 3/4'tür. 

2 gram X ve 8 gram Y ile gerçekleşen 
tam verimli bir tepkimede 0,1 mol XY2 
oluşmaktadır.

Buna göre X ve Y elementlerinin atom küt-
leleri hangi seçenekte doğru olarak veril-
miştir?

	 X		  Y

A)	  	 3 		  8

B)	 	 6		  16

C)	 	 9		  24

D)		 12		  32

E)	 	 15		  40
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ifadelerinden hangileri doğrudur?

( Cu = 64 g/mol, S = 32 g/mol O = 16 g/mol )

2K + H2SO4  g K2SO4 + H2

Yukarıdaki tepkimede 10 gram K meta-
linin %39 verimle harcanması sonucu 
NKA kaç L H2 gazı oluşur?

( K = 39 g/mol)

A)	 1,12

B)	 2,24

C)	 3,36

D)	4,48

E)	 22,4

Aşağıda karışımları ayırmada kullanılan 
bazı yöntemler ve bu yöntemlerin da-
yandığı temel prensipler eşleştirilmiştir. 

Yapılan bu eşleşmelerden hangisi doğ-
rudur?
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I.	 O2'nin kütlece %50'si artar. 

II.	 NKA 22,4 L CuO oluşur.

III.	Tepkime sonunda ortamda 144 gram 
madde vardır. 

A) Yalnız I	           B) Yalnız III              C) I ve II

	      D) II ve III		      E) I, II ve III

2CuS(k) + 3O2 (g) g 2CuO (k) + 2SO2(g)

Tepkimesi 96'şar gram CuS ve O2 ile tam 
verimle kapalı bir kapta gerçekleştirili-
yor.

Buna göre tepkime ile ilgili olarak ve-
rilen:

A)	 Ayrımsal damıtma - Yoğunluk farkı

B)	 Ayırma hunisi - Kaynama noktası farkı

C)	 Mıknatıs - Tanecik boyutu farkı

D)	Süzme - Özkütle farkı

E)	 Özütleme - Çözünürlük farkı


